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SiaT unatabelai cui eementi (max. 100) sono strutture stituite dascuna da 3 campi: unintero A, una
stringa B (lunghezzamax. 50), unintero C con valore 0 0 1. Il campo Cindicase |I'’demento deve essre
considerato (C=1; demento “attivo”) oppue ignaato (C=0). Scrivere un pogramma C++ in grado d
svolgere le seguenti operazoni:

1

4.

5.

ricerca per valore: il programma richiede dl’ utente unintero x e quindi ricercal’elemento d T con
valore del campo A uguale ax, stampandoil vaore del campo B dell’ e emento trovato oil messaggio
“non trovato” nel caso T noncontenga untale demento;

ricerca per nome: come (1), ma il programma richiede dl’utente una stringa s e quind ricerca
I’elemento d T con valore del campo B uguale as e stampail corrispondente canpo A,

inserimento: il programmarichiede dl’utente unintero x eunastringas e quind aggiunge un nuovo
demento a T avente X ed s come vaori rispettivamente dei campi A e B; se non € paosshile
effettuare I'inserimento il programma da oppatuna segnalazone;

diminagone; il programma richiede dl’utente un intero x e quind elimina da T I'elemento con
valore del campo A uguele ax, se esiste; atrimenti il programma da oppatuna segnalazone;

stampa: il programma stampa su standard output tutti gli elementi di T (campi A eB).

Redizzaeil programma sopra descritto in acordo (obHigatoriamente) con le seguenti spedfiche:

Le operazoni (1) e (4) si avvalgono d uma funzione di nome RICERCA_VALche presi come suoi
parametri unatabellaTab del tipo d T, lasuadimensione n ed unintero h controlla se Tab contiene
ameno unelemento con campo A uguele a h, restituendo come suo risultato I'indice dell’ elemento
trovato in caso affermativo o- 1 dtrimenti.

L' operazone (2) si avvale di una funzione di nome RICERCA_STRanadoga dla RICERCA_ VAL
ma @n prametro urastringar (invece e l’'intero h) e wn ricercabasata sul campo B (invece te
A).

L’inserimento d un elemento (op. (3)) avviene nel primo elemento d T non “attivo”.

L'eliminazone di un demento (op. (4)) avviene asgnando un aore 0 a corrispondente canpo C
(eliminazone “logica”).

Il programma interagisce ®n |’ utente mediante un menu contenente le operazoni sopraindicae, piu
una opzione “esci” . Il menu e ripropasto ripetutamente d termine di ogn operazone fintantoché
non vene scdtal’ opzione “esci”

N.B. Le operazoni di riceca edi stampa s riferiscono soltanto agli elementi di T “attivi”; gli altri
dementi (quelli conil campo C=0) vengonosempli cemente ignarati.
Si suggeriscedi assegnareinizialmente un valore 0 ai campi C di tutti gli elementi di T.



